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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας στο "MTB Κάτω Τιθορέα 2025" - Περιβαλλοντικές δράσεις 
στους αγώνες ορεινής ποδηλασίας του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας 

 
Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στο περιβάλλον και την τοπική κοινωνία, ο 

Περιφερειακός Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) Στερεάς Ελλάδας 
συμμετείχε ενεργά στους αγώνες ορεινής ποδηλασίας, που διοργάνωσε ο Δήμος Αμφίκλειας-
Ελάτειας το τριήμερο 5–7 Σεπτεμβρίου 2025, με μια σειρά από καινοτόμες και εκπαιδευτικές 
περιβαλλοντικές δράσεις για μικρούς και μεγάλους, που στόχο είχαν την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση του κοινού σε κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την προστασία του 
περιβάλλοντος, την προώθηση της κυκλικής οικονομίας, τη διαλογή στην πηγή, καθώς και την 
ενθάρρυνση κάθε πρακτικής φιλικής προς το περιβάλλον. 

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της διοργάνωσης "MTB Κάτω Τιθορέα 2025", 
δημιουργήσαμε την Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 2025, στην κεντρική πλατεία της Κάτω 
Τιθορέας, έναν διαδραστικό χώρο αφιερωμένο στην ανακύκλωση, όπου τα παιδιά είχαν την 
ευκαιρία να μάθουν μέσα από παιχνίδια και δράσεις για τη σημασία της σωστής διαχείρισης 
αποβλήτων, την ανακύκλωση υλικών και την προστασία του φυσικού μας πλούτου. 

Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν ιδιαίτερα θετική, με πλήθος παιδιών να αγκαλιάζουν 
τη δράση και να παίρνουν μέρος με ενθουσιασμό στα διαδραστικά παιχνίδια για την 
ανακύκλωση (π.χ. μπάσκετ ‘’το τρίποντο της ανακύκλωσης’’, ψάρεμα                                               
‘’ο σκουπιδοψαρούλης’’, παζλ, πρασινόπολη, κ.ά.). Οι μικροί μας φίλοι έπαιξαν, έμαθαν, και 
έγιναν οι ίδιοι πρεσβευτές της οικολογικής συνείδησης. 

Παράλληλα, διανεμήθηκαν καπέλα & ενημερωτικό υλικό με πρακτικές συμβουλές για 
την ανακύκλωση ώστε να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα στον αγώνα για την 
προστασία του περιβάλλοντος από τους πολίτες και ειδικά από τα παιδιά τα οποία αποτελούν 
τους «μελλοντικούς πολίτες». Ευελπιστούμε η δράση αυτή να αποτελέσει το έναυσμα ώστε ο 
καθένας μας να συνειδητοποιήσει την περιβαλλοντική του ευθύνη προχωρώντας σε 
καθημερινές δράσεις και πρακτικές φιλικές προς το περιβάλλον και να μεταδώσει τα οφέλη 
της ανακύκλωσης στους οικείους του. 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας θα συνεχίσει να στηρίζει πρωτοβουλίες που συνδυάζουν τη 
φυσική δραστηριότητα, τη διασκέδαση και την εκπαίδευση για την αειφορία, προωθώντας 
έναν πιο ‘’πράσινο’’ και υπεύθυνο τρόπο ζωής. 

Ευχαριστούμε θερμά την Δήμαρχο Αμφίκλειας - Ελάτειας, κα Αθανασία Στιβακτή και 
τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κώστα Τσιάμη, για την πρόσκληση και την αγαστή 
συνεργασία, καθώς και όλους όσοι συμμετείχαν στη δράση μας. Η αλλαγή ξεκινά από εμάς – 
και μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 08/09/2025 


